



## غم غزه

### گفت و گو با حمیده کدیور درباره کتاب «شاهدی از جهنم نسل کشی»

نرسته و سیم سعید

شاخص ها در بازار سهام همزمان با عقب نشینی نرخ طلا، سکه و دلار رشد کرد

# چرخش پول به نفع بورس

رئیس جمهوری در دیدار با رئیس و جمعی از مدیران سازمان صدا و سیما:

## صدا و سیما باید منادی وحدت باشد

هیچ تصمیمی بدون هماهنگی و اذن رهبری اتخاذ نخواهد شد

همان بانوانی که امروز ممکن است پوشش متفاوتی داشته باشند، در میدان های حمایت از انقلاب و کشور حضور دارند و رسانه ملی نیز تصاویر حضور آنان را پخش می کند؛ در حالی که تا همین چندین پیش، برخی نگاه ها بر طرد و برخورد با آنان استوار بود. نباید مردم را از دایره انقلاب و نظام دفع کرد.



عکس: President.ir

## تار و پود صنعت «بازی سازی» به اینترنت بین الملل گره خورده است

محدودیت اینترنت، کابوس گیمرهای نسل زد شده است

خریداران عجله نکنند  
عقب گرد خودرو  
از قیمت های کاغذی

برای اولین بار در کشور  
سالمندان، صاحب  
مرکز توانبخشی شدند

وام ودیعه متوقف نشد؛ مسیر مسکن استیجاری هم باز شد

## دوبرنامه حمایتی برای بازار اجاره

آمارهای وزارت راه و شهرسازی نشان می دهد از ۹ اسفند تاکنون، ۲۲ هزار و ۷۰۵ مستأجر در کشور حدود ۵ هزار میلیارد تومان تسهیلات کمک ودیعه دریافت کرده اند. همزمان با ادامه این پرداخت ها، دولت افزایش سقف وام اجاره و اجرای برنامه مسکن استیجاری را نیز در دستور کار قرار داده تا حمایت از مستأجران فقط به یک ابزار محدود نماند.



دلربایی وطن  
در آرامش یک گفت و گو  
بازگشت مهین ترابی  
در قامت راوی ایران

استاد دانشگاه خوارزمی به «ایران» از ترکیب آرمان گرایی و واقع گرایی گفت  
ضرورت تاب آوری، تناسب میان داشته ها و خواسته ها

با حضور مقامات سیاسی و فرماندهان نظامی برگزار شد

## گرامیداشت شهدای جنگ رمضان در مصلاهی امام خمینی (ره)



مراسم بزرگداشت شهدای جنگ تحمیلی رمضان و سالگرد شهدای اقتدار ایران روز گذشته با حضور جمعی از مسئولان سیاسی و فرماندهان نظامی و نیز خانواده معظم شهدا و مردم شهیدپرور تهران در مصلاهی امام خمینی (ره) و به طور همزمان در مراکز استان ها و شهرستان های سراسر کشور برگزار شد. حجت الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی اژه ای رئیس قوه قضائیه، سرلشکر علی عبداللهی فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت خاتم الانبیا (ص)، سردار حسین نجات جانشین قرارگاه ثارالله (ع)، امیر دریادار حبیب الله سنباری معاون هماهنگ کننده کل ارتش، امیر سرتیپ علیرضا شیخ معاون اجرایی ارتش، محمد مخبر مشاور و دستیار رهبر معظم انقلاب اسلامی و سردار حسن حسن زاده فرمانده سپاه محمد رسول الله (ص) تهران از جمله مقامات سیاسی و نظامی بودند که در مراسم تهران حضور یافتند.

سرلشکر علی عبداللهی فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت خاتم الانبیا (ص) در حاشیه این مراسم با اشاره به توانمندی های دفاعی کشور، جمهوری اسلامی ایران را ارائه دهنده یک الگوی جدید جنگ در عرصه بین المللی توصیف کرد که می تواند راهگشای تمامی ملت های استقلال طلب و آزادیخواه باشد. فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم الانبیا با تأکید بر اینکه این الگو بر پایه خلاقیت، ابتکار عمل و تکیه بر امکانات کاملاً بومی و ایرانی شکل گرفته است، اظهار کرد: «این تاکتیک نوین که توسط فرزندان این مرز و بوم طراحی شد، نشان داد که برای نجات از یوغ استکبار جهانی، تنها کافی است، اراده ای قوی و پولادین داشت.»

سرلشکر عبداللهی در تشریح مؤلفه های اصلی این قدرت آفرینی تصریح کرد: «همه چیز در میدان نبرد، به اراده انسان ها، استواری، ایستادگی، راسخ بودن در دین و اعتماد به وعده الهی بستگی دارد؛ لذا اگر استمرار بر مقاومت داشته باشیم، هیچ قدرت منکبری در دنیا توانایی پیروزی بر ما را نخواهد داشت.» وی با اشاره به الهام بخش بودن این تجربه برای محور مقاومت و مسلمانان جهان گفت: «این یک الگوی جدید است که می تواند برای تمامی مظلومان عالم و مسلمانان دنیا یک تجربه بسیار بزرگ و گرانبها باشد.» سرلشکر عبداللهی همچنین در واکنش به تهدیدات دشمنان تصریح کرد: «ما تا آخرین نفس ایستاده ایم و در این مسیر، ذره ای تردید نداریم. ایستادگی ما دائمی و پایان ناپذیر است.»

فرمانده قرارگاه مرکزی حضرت خاتم الانبیا (ص) در پایان تأکید کرد: «کسی گمان نکند که استقامت ما در هم می شکند. ما ثابت قدم هستیم و دشمن بداند که حتی اگر تنها یک نفر از ما باقی بماند، همان یک نفر هم خواهد ایستاد.»

امیر حبیب الله سنباری، معاون هماهنگ کننده ارتش جمهوری اسلامی ایران نیز در حاشیه این نشست اظهار کرد: «در هر سناریویی برای دفاع از تمامیت ارضی و دفاع از انقلاب اسلامی آماده ایم. این عرصه ممکن است عرصه نظامی باشد؛ ممکن است عرصه اقتصادی باشد و حتی عرصه اجتماعی، فرهنگی و جنگ نرم.» معاون هماهنگ کننده ارتش افزود: «دشمن در هر عرصه ای که به میدان بیاید مردم و نیروهای مسلح ما حضور دارند و دفاع می کنند کما اینکه تاکنون نیز دفاع کرده اند.»

محسن رضایی فرمانده سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در زمان جنگ تحمیلی هشت ساله نیز در حاشیه گرامیداشت شهدای جنگ رمضان اظهار کرد: «تحولات اخیر در منطقه و مواجهه نظامی با ایران، آمریکا را در بن بست کامل قرار داده است. به نظر می رسد که نیروهای نظامی آمریکا که با تصور جنگی کوتاه مدت در منطقه حاضر شده بودند، اکنون با واقعیت یک درگیری طولانی مدت مواجه هستند.»

پیام رؤسای قوای سه گانه به مناسبت سالروز آزادسازی خرمشهر

## مقاومت، ریشه در فرهنگ ایران دارد

در چهل و چهارمین سالروز آزادسازی خرمشهر، رؤسای سه قوه، با صدور پیام هایی، حماسه سوم خرداد را گرامی داشتند.

در همین رابطه رئیس جمهور مسعود پزشکیان، با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی نوشت: «خرمشهر امروز ایران، خلیج فارس و تنگه هرمز است و مقاومت، ایثار و دفع تجاوز، ریشه در فرهنگ این سرزمین دارد. ملت ما امروز همچنان مردم رزم ندیده اما دلیر خرمشهرند که روزها در مقابل ارتش متجاوز ایستادند تا قدرت مردم ایران را به رخ جهانیان بکشند.»

محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی نیز در پیامی به مناسبت سوم خرداد سالروز آزادسازی خرمشهر، نوشت: «هیچ دژخمینی را

یاری ایستادن مقابل سربازان عاشق و مؤمن ایران نیست و مجاهدی که برنامه ریزی، توکل و شجاعت را مشق کند، دست یاری خداوند رحمان را بر شانه خواهد داشت و انسداد را نخواهد پذیرفت.»

حجت الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی اژه ای رئیس قوه قضائیه نیز با صدور پیامی در شبکه های اجتماعی نوشت: «سوم خرداد، تنها سالروز آزادسازی یک شهر نیست؛ بلکه یادآور مفهوم «وحدت»، «خودباوری و مقاومت» به عنوان یکی از مهم ترین مفاهیم راهبردی در تاریخ معاصر ایران است.»

وی تأکید کرد: «تجربه دفاع مقدس ها نشان می دهد که دشمنان ایران هر زمان احساس کنند جامعه دچار شکاف و چنددستگی شده، فشارها را افزایش می دهند. در مقابل، هر زمان ملت ایران در کنار یکدیگر قرار گرفته اند، امکان عبور از بحران ها نیز فراهم شده است.»

علاوه بر رؤسای قوای سه گانه، نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران نیز با صدور پیام هایی به مناسبت سالروز آزادسازی خرمشهر، ضمن گرامیداشت حماسه سوم خرداد، بر آمادگی خود نسبت به مقابله با هرگونه تهدید دشمنان علیه کشورمان تأکید کردند.

در همین رابطه ستادکل نیروهای مسلح و قرارگاه مرکزی حضرت خاتم الانبیا (ص) در بیانیه ای تصریح کردند که «نیروهای مسلح مقتدر ایران، تا پای جان از ایران، ایرانیان و نظام مقدس جمهوری اسلامی دفاع خواهند کرد.»

یاری ایستادن مقابل سربازان عاشق و مؤمن ایران نیست و مجاهدی که برنامه ریزی، توکل و شجاعت را مشق کند، دست یاری خداوند رحمان را بر شانه خواهد داشت و انسداد را نخواهد پذیرفت.»

حجت الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی اژه ای رئیس قوه قضائیه نیز با صدور پیامی در شبکه های اجتماعی نوشت: «سوم خرداد، تنها سالروز آزادسازی یک شهر نیست؛ بلکه یادآور مفهوم «وحدت»، «خودباوری و مقاومت» به عنوان یکی از مهم ترین مفاهیم راهبردی در تاریخ معاصر ایران است.»

وی تأکید کرد: «تجربه دفاع مقدس ها نشان می دهد که دشمنان ایران هر زمان احساس کنند جامعه دچار شکاف و چنددستگی شده، فشارها را



بخوان  
ایران  
بخوان

### مدیرعامل بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان امام خبر داد:

## حمایت از درمان ۱۱ هزار کودک ناشنوا در مناطق کم برخوردار کشور

سید امیرحسین مدنی از مشارکت ستاد اجرایی فرمان امام در درمان بیش از ۱۱ هزار کودک ناشنوا و کم شنوا در مناطق کم برخوردار کشور خبر داد.

به گزارش مرکز ارتباطات و اطلاع رسانی ستاد اجرایی فرمان امام، سید امیرحسین مدنی با اشاره به تعاون اجرای طرح حمایت از درمان کودکان ناشنوا اظهار کرد: بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان امام در راستای مأموریت های حمایتی خود و با همکاری مجموعه های تخصصی فعال در حوزه ستجش و درمان ناشنوایی، در سال های گذشته خدمات گسترده ای را برای کودکان ناشنوا و کم شنوا در مناطق کم برخوردار کشور فراهم کرده است.

وی افزود: ستاد اجرایی فرمان امام تاکنون برای نزدیک به ۱۱ هزار کودک متقاضی، خدمات حمایتی مرتبط با کاشت حلزون، تأمین هزینه های درمان و خدمات پس از کاشت را ارائه کرده و با برنامه ریزی

انجام شده، این تعداد در سال جاری افزایش خواهد یافت. مدیرعامل بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان امام با تأکید بر اهمیت تشخیص و درمان به موقع اختلالات شنوایی در کودکان تصریح کرد: خدمات پس از کاشت حلزون از جمله گفتار درمانی، تربیت شنوایی و پشتیبانی تخصصی، نقش تعیین کننده ای در بازگشت کودکان به زندگی عادی و حضور فعال آنان در جامعه دارد.

### آگهی فراخوان مناقصه عمومی

#### یک مرحله ای همراه با ارزیابی کیفی

انجام عملیات ۱،۵۰۰ (هزار و پانصد) متر حفاری اکتشافی و مغزه گیری به روش وایرلاین در محدوده اکتشافی آهک آغاچاری شاهیندژ

م الف ۵۳۰ شناسه ۲۱۸۴۳۹ شرح در صفحه ۵

www.ion.ir

ایران online

با ایران آنلاین، آنلاین باشید